

Konačna rang lista odobrenih projekata na razini Upravnog odbora Lokalne akcijske grupe u ribarstvu "Tri mora" u okviru natječaja raspisanog 01.12.2020.g.
Mjera 2.1. "Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji prirodne resursne osnove - rijeka, mora i priobalja"

PRAG RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA U KN:		935.828,00 HRK							
PRAG RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA U EUR:		124.000,00 EUR							
Rbr	Jeidnstveni broj prijave	Naziv korisnika	Naziv partnera	Naziv projekta	Opis projekta	Ukupni iznos operacije/ projekta HRK	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore u HRK
1	ID_F3M-421-06	Udruga za očuvanje bioraznolikosti Aurelia	1. Društvo istraživača mora - 20000 milja/ 2. Srednja škola Obrovac	Istraživanje plavog ugljika u slanim močvarama Karinskog i Novigradskog mora, akronim "PLASMO"	Projekt istraživanje »plavog ugljika« u slanim močvarama Karinskog i Novigradskog mora (PLASMO) ima svrhu istražiti, vrednovati i promovirati slane močvare na području LAGUR-a Tri mora kako bi se očuvala postojeća bioraznolikost i održale brojne usluge ekosustava koje slane močvare pružaju. Industrija ribarstva i akvakulture diljem svijeta (pa tako i na području LAGUR-a Tri mora) ovisi o slanim močvarama koje su ugrožene i njihova površina sve se više smanjuje. Kroz projekt će se istražiti i utvrditi potencijalne zalihe ugljika u postojećim slanim močvarama, ali i educirati djecu i mlade o iznimnim staništima slanih močvara te tako osigurati njihovo vrednovanje i zaštitu. Naposljetku, akcijom čišćenja i neformalnim načinima edukacije doprinijeti će se očuvanju bioraznolikosti lokalnog područja te tako osigurati usluge koje slane močvare pružaju sektorima ribarstva i akvakulture na području Karinskog i Novigradskog mora.	169.342,63	90	100%	169.339,98
2	ID_F3M-421-02	Društvo istraživača mora - 20000 milja	Turistička zajednica Općine Ražanac	Zajedno protiv morskog otpada - za zdravu hranu naše hrane	„Zajedno protiv morskog otpada – za zdravu hranu naše hrane“ projekt je promocije i očuvanja prirodne osnove područja LAGUR-a Tri mora kao preduvjeta za daljnji razvoj ribarstva i akvakulture. Projekt za svrhu ima promociju znanosti i volonterizma kao važnih segmenata društva za izgradnju skladnog odnos s prirodom. Aktivnosti projekta usmjerene su na lokalno stanovništvo i dionike te posjetitelje područja te im se projektom pruža uvid u znanstvena i stručna istraživanja o važnostima mikroskopskih i često zanemarenih planktonskih zajednica koje su osnova hranidbene mreže – to je zdrava „hrana naše hrane“. Posebnu pažnju projekt daje edukaciji o opasnostima koje predstavlja otpad, posebice mikroplastika u moru, na specifično ribarstveno područje LAGUR-a Tri mora – jer upravo mikroplastika ulazeći na „skrivena vrata“ postaje „hrana naše hrane“. Cilj projekta je porast u razini svijesti o važnosti očuvane prirode za daljnji održivi razvoj djelatnosti ribarstva i akvakulture te promjenu navika u vidu generalnog smanjenja stvaranja otpada.	188.392,81	89	100%	179.458,30

3	ID_F3M-421-04	Udruga za poticanje zaštite okoliša, očuvanje prirode te promicanje održivog razvoja i turizma "Lončari"	1. Ekološka udruga Zrna/Inja/ 2. Društvo istraživača mora- 20000 milja	IT IS NOT TOO LATE Morske livade, Zostera Marina, Zostera Nolte i njihov značaj za riblji svijet i ukupni ekosustav područja tri mora	Projekt udruge Lončari sastoji se od cijelog spektra aktivnosti, od volonterskih akcija čišćenja preko istraživačkog rada do umjetničke instalacije i višeznačne internet prezentacije. U projekt su uključeni partneri Udruga Eko Zrmanja i Društvo istraživača mora 20000 milja. Kroz ovaj projekat ćemo trajno ukloniti značajan dio onečišćenja sa područja silva rijeke Zrmanje i rijeke Bijele, potkrijepiti istraživačkim radom značaj morskog livada koji se sastoje od morskih cvjetnica Zostera marina, Zostera nolte, Cymodocea nodosa. Na koncu upoznat ćemo mještane i turiste sa vrijednostima ovih livada za eko sustav i kvalitetu života riba i ostalih stanovnika morskog područja FLAG-a TRI MORA. Kao krunu cijelog projekta ćemo angažirati umjetnika koji će od sakupljenog otpada izraditi instalaciju i kao udruga ćemo učiniti dostupnom za javnost instalaciju na području flaga tri mora kako bi trajno ukazivali i upozoravali čovjeka na njegov negativan utjecaj te preventivno i trajno osvještavali mještane i turiste. Cijeli projekt ćemo pratiti putem internet prezentacije i foto video dokumentirati te sa tim materijalom promicati vrijednosti zaštite i značaja akvakulturnog područja LAGUR Tri mora.	189.220,50	88,67	100%	189.220,50
4	ID_F3M-421-01	Općina Novigrad	Udruga za unapređenje kvalitete života lokalnog stanovništva Frkadele	Mladi moru	FLAG Tri mora dodijelio je potporu za realizaciju Projekta Mladi za more iz sredstava osiguranih za FLAG natječaj u okviru Mjere 2.1. Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji prirodne resursne osnove – rijeka, mora i priobalja. Ukupna vrijednost Projekta je 193.773,84 HRK, a intenzitet potpore je 97%. Nositelj projekta je Općina Novigrad, a partner na projektu je Novigradska udruga mladih „NOVUM“. Svrha projekta je podizanje razine svijesti stanovništva na području FLAG-a o opasnostima od zagađenja Novigradskog i Karinskog mora te Velebitskog kanala plastikom i mikroplastikom. Iz sredstava Projekta financirat će se čišćenje plaža u Novigradu i pridrazi, snimanje edukativnog filma i edukativni poster, prvenstveno namijenjeni učenicima osnovnih i srednje škole na području FLAG-a. Također će se financirati postavljanje potonulog sidra (Novsko ždrilo) kao primjer oporabe otpada i trajnog spomena na vrijeme kad je usidreni pontonski most preko Novskog ždrila, za vrijeme Domovinskog rata, spajao sjever i jug Hrvatske.	193.623,84	87	100%	180.338,30
5	ID_F3M-421-03	Općina Starigrad	Turistička zajednica Općine Starigrad	Interpretacija visoko vrijedne prirodne baštine u cilju očuvanja mora i priobalja Podvelebitskog kanala	Općina Starigrad odobrena su sredstva u iznosu od 25.000,00 EUR (189.737,50 kuna). Neprihvatljive troškove za građevinsko-obrtničke radove i usluge elektroinstalacija snosit će Općina Starigrad u iznosu od 45.694,13 kuna. Neprihvatljive troškove od 79.880,00 kn (dizajn i izrada edukativnih panoa, organizacija edukativnih aktivnosti i promidžba i vidljivost) osigurat će se u Proračunu TZO Starigrad za 2022. godinu. Sredstva su predviđena za građevinsko-obrtničke radove uređenja interpretacijskog centra mora, postavljanje edukativnih panoa i organizaciju edukativnih aktivnosti. SC projekta je ojačati lokalno stanovništvo informiranjem o očuvanju tradicijske maritimne baštine i vrijednosti ribarstva i akvakulture s područja LAGURA-a u svrhu očuvanja okoliša kao najvrijednijeg razvojnog resursa. Projektom aktivnostima koje uključuju uređenje okoliša, popločavanje prostora pozornice, postavljanje edukativnih izložbenih panoa lokalno stanovništvo će se informirati kako o morskim staništu Podvelebitskog kanala, povezanosti potoka Velike i Male Paklenice te rijeke Zrmanje kao i krškog podzemlja s morskim staništem tako i o važnosti konzumiranja riba i školjki i značaju očuvanja maritimne baštine i vrijednosti ribarstva za opći gospodarski razvoj, s naglaskom na očuvanje okoliša.	315.311,63	85	100%	189.737,50

Odluka o Odabiru projekta
Odluka o odbijanju projekta



20.12.23
Butefleh